Протокол № 7 заседания
Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

Администрации Куртамышского района (далее - Комиссия)
Дата проведения заседания:                                              Место проведения:
26 октября 2012 года
 г. Куртамыш, ул. 22 партсъезда,40

Начало: в 14-00 часов                                                           малый зал Администрации 

                                                                                                 Куртамышского района.
Повестка дня заседания Комиссии:
1. О полноте предоставленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, *********, главным специалистом отдела *******  Администрации Куртамышского района на супругу  ******* за 2011 год.

2. О достоверности предоставленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, *******, главным специалистом отдела ******* Администрации Куртамышского района за 2011 год.

3. О полноте предоставленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, *******, главным специалистом отдела *******   Администрации Куртамышского района за 2011 год.

4. О полноте предоставленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,  *******, главным специалистом *******, Куртамышского района на супруга   за 2011 год.

5. О достоверности предоставленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, *******,  специалистом 1 категории *******, Куртамышского района на супруга  ******* за 2011 год.

На заседании Комиссии присутствовали:
	Добрыдин Леонид Николаевич
	первый заместитель Главы Куртамышского района, председатель Комиссии;

	Большакова Татьяна Викторовна
	управляющий делами – руководитель аппарата Администрации Куртамышского района, заместитель председателя Комиссии;

	Гомзяков Димитрий Владимирович
	ведущий специалист сектора правовой, организационной кадровой работы и делопроизводства Администрации Куртамышского района, секретарь Комиссии;

	Члены Комиссии:
	

	Булатова Галина Викторовна
	руководитель сектора правовой, организационной, кадровой работы и делопроизводства Администрации Куртамышского района;

	Малетина Любовь Леонидовна
	председатель Общественной палаты Куртамышского района;

	Ширяева Ольга Андреевна
	директор  ГОУ СПО «Куртамышский педагогический техникум».


Открытие заседания вступительное слово:
Добрыдин Л.Н. -  При проведении проверки сектором правовой, организационной, кадровой работы и делопроизводства Администрации Куртамышского района, а так же отделом сельского хозяйства и развития сельских территорий Администрации Куртамышского района по информации поступившей из  Межрайонной  инспекции  Федеральной налоговой  службы  №4 по Курганской области от 23.10.2012 г. и 24.10.2012 г. по ранее направленному запросу о достоверности и полноте, предоставления сведений о доходах муниципальными служащими отдела *******  Администрации Куртамышского района, а так же служащими ******* было выявлено, что предоставленные муниципальными служащими информации не соответствуют действительности. Данная информация  поступила для рассмотрения в комиссию. 
На заседании комиссии присутствуют все члены комиссии, так же на заседание комиссии обеспечена явка независимых экспертов считаю, что проведение заседания является правомочным. 

Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов  Администрации Куртамышского района предусмотрено, что голосование является тайным, но голосованием комиссией может быть принято иное  решение. Прошу членов комиссии проголосовать в какой форме будет проходить голосование.

Результаты голосования:
	Голосование комиссии проходит открыто
	Голосование комиссии проходит 

тайно
	Воздержались

	6
	-
	-


Добрыдин Л.Н. -  единогласно комиссия решила, что голосования комиссии будут проходить открыто. Переходим к рассмотрению  вопросов повестки заседания комиссии.
Слушали по 1 и 2 вопросу

Добрыдин Л.Н. – В комиссию в отношении *******, главного специалиста *******Администрации Куртамышского района, поступил материал  проверки  предоставления неполных  сведений о доходах на супругу  *******, а так же предоставления  не достоверных сведений о доходах не себя за 2011 год, так же имеются письменные пояснения муниципального служащего. 
******* – По поводу  предоставления недостоверных сведений  на себя могу пояснить следующее в строке 1 раздела 1  справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  муниципального служащего  мной указан доход по основному месту работы в размере 160828,93 руб., а нужно было указать 161977,93 руб. из них 1149,00 руб. – премия *******; 160828,93 руб. – заработная плата. Премию в размере 1149,00 руб. указать забыл, умысла скрыть доходы не было. По поводу предоставления неполных сведений о доходах на свою супругу  поясняю  следующее: доходы полученные  *******от «*******» в качестве заработной платы в размере 31771,70 рублей указать забыл, умысла скрыть доходы не было. 
Результаты голосования по 1 вопросу:

	Сведения являются достоверными и полными
	Сведения являются недостоверными 
	Сведения являются неполными
	Воздержались

	-
	-
	6
	-


Результаты голосования по 2 вопросу:

	Сведения являются достоверными и полными
	Сведения являются недостоверными 
	Сведения являются неполными
	Воздержались

	-
	6
	-
	-


Решили:

1. Признать, что предоставленные *******. сведения о доходах об имуществе и обязательствах имущественного характера на супругу ******* за 2011 год являются  неполными. 

2. Признать, что предоставленные ******* сведения о доходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год являются  недостоверными. 

3. Рекомендовать руководителю отдела ******* Администрации Куртамышского района (*******) применить к муниципальному служащему  ******* конкретную меру дисциплинарной ответственности.

4.  Указать  на недопустимость в дальнейшем  подобных нарушений.

Слушали по 3 вопросу:

Добрыдин Л.Н. - В комиссию поступил материал проверки предоставления недостоверных сведений о доходах *******, главным специалистом ******* Администрации Куртамышского района, за 2011 год,  так же имеются письменные пояснения муниципального служащего. 

Поясните Комиссии предоставление вами недостоверных сведений о доходах?
******* - по поводу предоставления недостоверных сведений на себя  поясню следующее, что в строке 1 раздела 1 справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего мной указан доход по основному  месту работы в размере 153304,17 руб., а нужно было  указать 154454,17 руб., из них 1150 руб. премия ко дню ******* ; 153304,17 заработная плата. Премию в размере 1150 руб. указать забыл, умысла скрыть доход не было.
Результаты голосования по 3 вопросу:

	Сведения являются достоверными и полными
	Сведения являются недостоверными 
	Сведения являются неполными
	Воздержались

	-
	6
	-
	-


Решили:

1. Признать, что предоставленные ******* сведения о доходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год являются недостоверными. 

2. Рекомендовать руководителю отдела *******  Администрации Куртамышского района (*******) применить к муниципальному служащему  ******* конкретную меру дисциплинарной ответственности.

3. Указать  на недопустимость в дальнейшем  подобных нарушений.

Слушали по 4 вопросу:

Добрыдин Л.Н. - В комиссию поступил материал проверки предоставления не полных сведений о доходах *******, главным специалистом *******, Куртамышского района на своего супруга за 2011 год, так же имеются письменные пояснения муниципального служащего. 


От муниципального служащего поступило заявление  с просьбой рассмотреть материалы  поступившие на комиссию без его участия. В соответствии с положением комиссия вправе рассмотреть материалы в отсутствии  муниципального служащего. Из пояснения муниципального служащего было выяснено по каким причинам  служащий предоставил неполные сведения о доходах  за 2011 год на своего супруга  *******. «Мой супруг осуществлял работы по договору на сумму 1150,00 руб.,   в ******* начальной школе  с 26 сентября по 30 сентября 2011 года, о данной работе я не знала. Так же могу добавить, что какого либо умысла к сокрытию доходов я не имела, указала неверный доход своего супруга в виду неосведомленности».
Результаты голосования по 4 вопросу:

	Сведения являются достоверными и полными
	Сведения являются недостоверными 
	Сведения являются неполными
	Воздержались

	-
	-
	6
	-


Решили:

1. Признать, что предоставленные ******* сведения о доходах об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга за 2011 год являются неполными. 

2. Рекомендовать ******* применить к муниципальному служащему  *******  конкретную меру дисциплинарной ответственности.

3. Указать  на недопустимость в дальнейшем  подобных нарушений.

Слушали по 5 вопросу:

Добрыдин Л.Н. – В комиссию в отношении *******, специалистом 1 категории *******, Куртамышского района, поступил материал  проверки  предоставления неполных  сведений о доходах на супруга  ******* за 2011 год. Так же имеются письменные пояснения муниципального служащего. 

От муниципального служащего поступило заявление  с просьбой рассмотреть материалы  поступившие на комиссию без его участия. В соответствии с положением комиссия вправе рассмотреть материалы в отсутствии  муниципального служащего. Из пояснения муниципального служащего было выяснено, по каким причинам  служащий предоставил недостоверные сведения о доходах на  супруга *******. Из пояснения «Мной упущены доходы по заработной плате  в сумме 603,82 руб. в период, когда он состоял на учете  в центре занятости  населения и был направлен на временные  работы  в Администрацию ******* . Какого либо преднамеренного умысла к сокрытию сведения я не имела, не внимательно и не точно заполнил справку о полученных доходах за 2011 год».
Результаты голосования по 5 вопросу:

	Сведения являются достоверными и полными
	Сведения являются недостоверными 
	Сведения являются неполными
	Воздержались

	-
	6
	-
	-


1. Признать, что предоставленные ******* сведения о доходах об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга ******* за 2011 год являются  недостоверными. 

2. Рекомендовать ******* применить к муниципальному служащему  ******* конкретную меру дисциплинарной ответственности.

3. Указать  на недопустимость в дальнейшем  подобных нарушений.

Председатель комиссии                                ______________                   Л.Н. Добрыдин

                                                                                   (роспись)
Заместитель председателя комиссии            _____________                   Т.В. Большакова


(роспись)

Секретарь комиссии                                       _____________                   Д.В. Гомзяков
                                (роспись)
Члены комиссии                                            ______________                   Г.В. Булатова

                                                                                   (роспись)

                                                                           _____________                   Л.Л. Малетина 

   (роспись)
                                                                           ______________                 О.А. Ширяева
                               (роспись)
